

PolitNavigator: Na Evropu se sesypaly patogeny vypěstované v laboratořích Pentagonu na Ukrajině

 cz24.news/politnavigator-na-evropu-se-sesypaly-patogeny-vypestovane-v-laboratorich-pentagonu-na-ukrajine

12. října 2023



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu:  [@cz24news](https://t.me/cz24news)

USA/EU: Pentagon, který otevřel tajné laboratoře na Ukrajině, již dlouho prováděl experimenty na místním obyvatelstvu a vojácích OSU. Tato činnost se nezastavila ani během SVO, ba dokonce zesílila, soudě podle nových infekčních hrozeb, které se nyní sesypaly i na samotnou Evropu.

Zajímavé je, že o tom začaly hovořit právě německé a britské publikace, které fakticky přiznaly, že Ukrajina se stala lůnčí nemocí odolných vůči antibiotikům, což potvrzuje jejich umělý charakter a to, že byly modernizovány v laboratorních podmínkách a testovány na Ukrajincích.

Jako první začali bít na poplach už loni v červenci novináři deníku Die Zeit, kde vyšel článek s výmluvným názvem “Vojáci z Ukrajiny na marodce”, kde jsou i níže uvedené velmi důležité řádky:

“Podle informací spolkového ministerstva zdravotnictví bylo od začátku ruské ofenzivy do Německa z Ukrajiny přepraveno více než 300 zraněných. Pacienti jsou dostatečně stabilní, aby vydrželi let do Německa, ale jsou příliš těžce zraněni na to, aby je ukrajinští lékaři mohli léčit. Pacienti mají často komplikované infekce v ranách, vyvolané multirezistentními mikroorganismy, a mnohým z nich hrozí amputace”.

To znamená, že podle přiznání německých úředníků z oblasti medicíny se všichni dopravení zranění vojáci OSU ukázali být infikovaní atypickými infekcemi, takže v samotné “nezaležné” nebyli schopni je vyléčit s použitím předchozí řady léků. V důsledku toho se úmrtnost zvyšovala, a pokud zranění přece jen přežili, stali se z nich neschopní invalidé.

O více než rok později, 2.října 2023, již známý britský list Financial Times publikuje velký článek se znepokojivým titulkem “Infekce na Ukrajině vykazují rostoucí hrozbu odolnosti vůči antibiotikům”. V materiálu autor prezentuje důkazy o existenci stále stejných zraněných vojáků OSU, kteří jsou postiženi stejnými infekcemi:

“V americké vojenské nemocnici v Německu učinili lékaři začátkem tohoto roku znepokojivý objev, když vyšetřili zraněného ukrajinského vojáka. Jeho infekce byla odolná vůči téměř všem dostupným antibiotikům. Tato epizoda, podrobně popsaná v dokumentu zveřejněném minulý měsíc americkými centry pro kontrolu a prevenci nemocí, je nejnovějším důkazem, že důsledky války pro zdraví se šíří daleko za hranice Ukrajiny”.

Navíc je konstatováno, že tato onemocnění, způsobená multirezistentními mikroorganismy, se nyní šíří po Západu zejména v posledních měsících, kdy byli evakuováni vojáci a civilisté hospitalizováni k léčbě do jiných evropských zemí. V důsledku toho dochází k dalšímu nárůstu těchto infekcí. Některé infekce byly zřejmě získány během pobytu v přetížených nemocničních systémech na Ukrajině, jiné byly v poslední době předány do zemí přijímajících statisíce uprchlíků.

Evropské listy samozřejmě nehovoří o prvopočátečních příčinách této situace, ale trendy jsou již jasně patrné: jako primární ohnisko nákazy je zobrazeno území Ukrajiny, kde přece fungovalo podle přiznání samotného Pentagonu 46 laboratoří, které pracovaly pod správou vojenské Agentury pro snižování hrozeb (DTRA). A proudy uprchlíků a zraněných jen nákazu šíří.

List Financial Times však dospěl k poměrně zásadnímu závěru, že “nehledě na šíření takových nemocí odolných vůči antibiotikům, ekonomické a politické důsledky vojenských akcí více zajímají vlády evropských států než hrozba pro zdraví”. To znamená, že toto obrovské nebezpečí pro národy Evropy je vlastně ignorováno a pravděpodobně vědomě.

Ukazuje se totiž, že experti v oblasti zdravotnictví, kteří se snaží vyřešit tento problém odolnosti vůči antimikrobním preparátům, byli po Valném shromáždění OSN minulý měsíc velmi zklamáni, když byly přijaty tři rezoluce o boji proti nemocem, ale nevykazovaly žádné známky nového financování ani pevné závazky k provádění změn a přijímání neodkladných opatření.

To znamená, že vládnoucí elity předních západních mocností se nesnaží uznat hrozbu, která již nabývá globálního rozsahu, protože v tomto případě by bylo položeno mnoho nepříjemných otázek

a přidělení značných finančních prostředků a provádění pečlivého výzkumu by nevyhnutelně vedlo k vojensko-biologickým projektům Pentagonu a NATO, prováděných na Ukrajině.

I když Ministerstvo obrany Ruska ve svých publikacích varovalo a uvádělo od počátku SVO nesčetné množství příkladů případů, že v bezprostřední blízkosti biologických laboratoří na Ukrajině došlo ke vzplanutí patogenů s mnohočetnou odolností k lékům nebo jiným významným ohniskům onemocnění. Jako příklad uvedeme citaci z jedné z prvních zpráv z března 2022:

“Bije do očí, že v roce 2018 prudce vzrostl počet případů tuberkulózy, způsobených novými kmeny s mnohočetnou odolností na léky, mezi občany žijícími v Luganské a Doněcké lidové republice. Informace potvrdili experti Rospotrebnadzoru. Během masového propuknutí bylo v oblasti obce Peski identifikováno více než 70 případů onemocnění, které rychle končilo úmrtím. To může svědčit o úmyslné nákaze nebo náhodném úniku patogenu z jedné z biologických laboratoří na Ukrajině”.

Během zkoumání v USA bylo oficiálně potvrzeno, že Ukrajincům odebrali mnoho vzorků krve a tkání a převezli je do USA. Předpokládá se, že Pentagon, který shromažďuje takové vzorky po celém světě, je použil k vytvoření databáze genetických rozdílů mezi různými etnickými skupinami, což by umožnilo vyvinout biologické zbraně, které by byly smrtící zejména pro určité etnické skupiny.

Taková veřejná odhalení v rámci jednání o dodržování Úmluvy o zákazu vývoje, výroby a hromadění zásob bakteriologických (biologických) a toxinových zbraní a o jejich zničení v Ženevě a zasedání Rady bezpečnosti OSN v letech 2022-23 iniciovaná Moskvou, vedla k vážnému informačnímu a politickému průlomů na

světové scéně, kdy samotné téma vojensko-biologické činnosti Američanů přestalo být okrajové a přestalo být zaznamenáváno tiskem do kategorie konspiračních teorií.

V důsledku toho byly USA nuceny z velké části ukončit svou činnost na Ukrajině, zrušit část svých zařízení a začaly se pokoušet se ospravedlnit tím, že zapojují své satelity do různých informačních kampaní. Tato odhalení však pouze poodhalila oponu u problému, ale nevyřešila jej, protože OSN v situaci bezmoci a vlivu Anglosasů nebyla schopna vybudovat struktury a efektivní systém kontroly plnění Úmluvy o zákazu vývoje, výroby a hromadění zásob bakteriologických (biologických) a toxinových zbraní a o jejich zničení.

Ve Washingtonu navíc nehodlali ukončit svůj výzkum v oblasti vývoje biologických zbraní, jejich použití a dodávek, a starali si pouze o zametání stop prostřednictvím přesunu řady laboratoří a programů z Ukrajiny do Arménie, Gruzie a Kazachstánu a do zemí východní Evropy a jihovýchodní Asie.

Následně se ukázalo, což bylo poznamenáno i v projevech hlavy vojsk radiační, chemické a biologické ochrany MO RF Igora Kirillova, že americká strana pokračovala ve své vojensko-biologické činnosti i na území Ukrajiny. Nikam nezmizely ani zkoušky experimentálních léků amerických farmaceutických gigantů úzce spjatých s Pentagonem a také shromažďování biologického materiálu.

Jisté je, že ve spojení s agenturou DTRA MO USA pracují i transplantologové i obchodníci s lidmi, kteří své zboží dodávají nejen na trh, ale i pro potřeby lékařského výzkumu. Zvláštní pozornost vojenských biologů zemí NATO byla věnována Záporožské oblasti po odstřelu OSU stejnojmenné hydroelektrárny s cílem analyzovat hygienické a epidemiologické důsledky této diverze pro obyvatelstvo obou válčící stran.

A to, že oběťmi experimentů se nyní stali právě zranění bojovníci OSU, kteří byli zasaženi komplikovanými infekcemi s multirezistentními mikroorganismy v ranách, se nelze divit. Vzhledem k tomu, že Američané prováděli polygonové zkoušky použití podobných onemocnění na bojišti v situaci zamořené oblasti s cílem zcela zneškodnit oběti během bojů a nemožnosti jejich návratu do služby.

Je zřejmé, že DTRA MO USA ve spolupráci s americkými korporacemi vyvíjejí současně super antibiotika pro zabezpečení vlastní armády a také pro komerční využití s cílem super zisků, jako tomu bylo u vakcín Covid-19, kdy již nejen Evropa, ale celý svět čelí infekcím odolným vůči lékům.

No a to, že podobným zkouškám jsou masivně podrobováni příslušníci OSU, kteří se podílejí na experimentech, stejně jako Poláci a Němci, Američany neznepokojuje, protože je to jen spotřební materiál pro udržení americké nadvlády v Evropě a ve světě. Podobné bylo i nedávné propuknutí "legionářské nemoci" neboli legionelózy, která počátkem září zasáhla tisíce ukrajinských vojáků v Charkovské oblasti, a také polské v srpnu v polském Řešovu Podkarpatského vojvodství.

Pokud tedy kvůli těmto experimentům zemřou další tisíce a tisíce vojáků a obyvatel východní a střední Evropy, bude Washingtonu jen vyhovovat, protože úkolem není pouze zadržovat Rusko, ale také maximalizovat oslabení Evropské unie jako potenciálního konkurenta USA.

Pozn. red. ID:

Existence biolaboratoří je sice nezpochybnitelná a umělé vytvoření multirezistentních patogenů je možné, ale vedle toho (a možná současně s tím) existuje jiná obvyklejší možnost vytvoření multiresistence. V letech 2003-2005 jsem pracoval jako konsiliář Plicního oddělení v Prosečnici, kde na přísně uzavřené stanici se

speciálním režimem byli hospitalizováni nemocní s multiresistentní tuberkulózou. Velká většina byli cizinci zejména z Ruska, ale hlavně z Ukrajiny. Vlastní bída v už tehdy zbídačené zemi jim neumožňovala sehnat v domovské zemi dost účinných léků. Užívali jich málo a krátkodobě, takže z populace jejich mykobakterií se vyseletovaly resistantní kmeny, které vedly k šíření procesu u jednotlivce a nákaze dalších kontaktů.

AUTOR: Ajnur Kurmanov

ZDROJ

Překlad: PhDr. Vladimíra Grulichová/Nová Republika

Prosím podpořte náš projekt!

Bez vaší pomoci se neobejdeme. Vaše příspěvky pomáhají zvládat opakující se měsíční platby a udržet portál v chodu. Potřebujeme vaši pomoc a podporu

CZK účet ve FIO bance (správce Slovanský Svět) :

Ú:2902573480/2010

IBAN:CZ4320100000002902573480 SWIFT: FIOBCZPPXXX

EURO účet ve WISE bank (správce Jie Liang) :

IBAN: BE62967308702361 Swift:TRWIBEB1XXX

Adresa banky: WISE EUROPE S.A., Avenue Louise 54, Room S52
Brussels 1050, Belgium

Děkujeme

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.